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Положение
о проведении районного конкурса изобразительного и декоративно-прикладного искусства «Путь к звездам: 60–летия полета в космос Ю.А. Гагарина»
1. Общие положения
Районный конкурс изобразительного и декоративно-прикладного искусства «Путь к звездам: 60–летия полета в космос Ю.А. Гагарина»  (далее – конкурс) является областным  этапом   детского и юношеского творчества, в том числе для детей с ограниченными возможностями здоровья  «Путь к звездам: 60–летия полета в космос Ю.А. Гагарина»
2. Цель и задачи конкурса
 Цель конкурса: Популизации космонавтики и астрономии среди детей и юношества, развитие и поддержка детского творчества в области изобразительного и декоративно-прикладного искусства, воспитание и развитие личной успешности детей и молодежи, в том числе с ограниченными возможностями здоровья.
 Задачи конкурса:
стимулирование интереса к изобразительному и декоративно-прикладному творчеству, в том числе с целью ориентации на будущую профессию;
гармоничное развитие личности и достижение результатов, необходимых для успешной социализации в условиях современного общества; выявление юных талантливых художников Самарской области, в том числе с ограниченными возможностями здоровья, и продвижение их творчества; трансляция лучших региональных практик дополнительного образования детей художественной направленности и передового педагогического опыта.
3. Номинации конкурса
Номинация «Изобразительное искусство»:
академический рисунок (творческие работы, выполненные в академической манере по направлениям: рисунок,  композиция);
декоративная мозаика (творческие работы, выполненные с применением различных художественных материалов, стилей, по направлениям: рисунок, композиция);
графика (творческая работа, выполненная в любом из видов станковой или прикладной графики: плакат, компьютерная графика, печатная графика, книжная иллюстрация);
архитектоника объемных структур (объект, представляющий собой пространственную композицию, созданную из различных элементов и являющую собой художественное целое: арт-объект, инсталляция);
пластическое искусство (скульптура, керамика, бумажное моделирование).
Номинация «Декоративно-прикладное искусство»:
· Модель космического аппарата
· Модель летательного аппарата
· Модель астрологического прибора (астролябия, солнечные часы, телескоп и т.д.)
· Модель космических тел Солнечной системы (планеты, спутники и т.д.)
· Космическая бумаг пластика (объемная аппликация, скрапбукинг, оригами,  деку паж,  квилинг,  айрис-фолдинг, папье-маше, лэпбукинг. 
4. Участники конкурса
В конкурсе могут принимать участие обучающиеся образовательных организаций и организаций, осуществляющих обучение всех типов независимо от ведомственной принадлежности, в том числе дети с ограниченными возможностями здоровья.
Возраст участников от 7 до 18 лет. Конкурс проводится по возрастным группам:
первая возрастная группа – от 7 до 10 лет;
вторая возрастная группа – от 11 до 14 лет;
третья возрастная группа – от 14 до 18 лет; 
Для коллектива принадлежность к возрастной группе определяется по той группе, в которую входит наибольшее количество его участников.
5. Руководство конкурсом
Руководство проведением конкурса осуществляет Оргкомитет.
Оргкомитет конкурса формирует жюри.
Жюри конкурса осуществляет экспертизу поступивших в конкурс работ в соответствии с критериями оценки материалов, определяет победителей и призеров конкурса, вправе учредить специальные номинации конкурса (дипломы в специальных номинациях и пр.).
6. Сроки и порядок проведения конкурса
муниципальный этап  - март –апрель 2021 года;
областной этап   апрель - май 2021 года.
  Работы направляются до 19 апреля  2021 года. 
-   Большеглушицкий район на - E-mail:  bgl_do@samara.edu.ru   Контактная информация: Юдина Марина Николаевна  –педагог-организатор СП «Дом детского творочества» с.Большая Глушица. тел: 89276930581

Участие в конкурсе подтверждает факт согласия на использование организатором конкурса в некоммерческих целях объекта авторского права в полном объеме, в любой форме и любым, не противоречащим закону способом, в том числе осуществлять: воспроизведение, распространение, публичный показ, размещение в сети Интернет и других средствах массовой информации. Исключительное право на использование объектов авторского права передается безвозмездно и на неопределенный срок. 
7. Критерии оценки работ
 В номинации «Изобразительное искусство»:
художественная целостность представленной работы, эстетическая ценность;
творческая индивидуальность и мастерство автора, владение выбранной техникой;
соответствие работы возрасту автора. 
 В номинации «Декоративно-прикладное творчество»: художественная целостность представленной работы; оригинальность, креативность, качество исполнения, новаторство;
[bookmark: _GoBack]творческая индивидуальность и мастерство автора, владение выбранной техникой;   чистота и экологичность представленных изделий; соответствие работы возрасту автора; эстетический вид изделия (оформление изделия).

8. Подведение итогов конкурса.  Победители награждаются Дипломами. 
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Заявка 
о проведении районного конкурса изобразительного и декоративно-прикладного искусства «Путь к звездам: 60–летия полета в космос Ю.А. Гагарина»

Сокращённое наименование организации (по Уставу)
Фамилия, имя участника или наименование коллектива
Количество обучающихся организации, принявших участие в конкурсе
Возрастная группа
Номинация
Техника исполнения
Название конкурсной работы
ФИО, педагога
Телефон педагога
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