Дополнительная общеразвиваюшая программа «Мастерок» имеет художественно-эстетическую направленность.
Она создаёт условия для развития творческих способностей детей с учётом их возможностей и мотивации; и направлена на развитие у ребёнка любви к прекрасному, обогащение его духовного мира, развитие воображения, эстетического отношения к окружающей действительности, приобщение к искусству.
Объединение называется творческим, так как многие работы детей носят творческий характер (придуманы и созданы самими.). 
[bookmark: _GoBack] Данная программа является модифицированной.
Программа мобильна – в зависимости от изменения интересов детей к различным видам творчества вводятся новые разделы.
Основная цель образовательной программы: раскрытие и развитие творческой индивидуальности и художественного потенциала личности средствами изобразительного искусства.
Наполняемость групп, согласно Уставу учреждения, составляет 15 человек. Занятия идут: 2 раза в неделю.
В дополнительной общеразвивающей программе предусмотрены следующие виды занятий: рисование с натуры, рисование на темы, иллюстрирование, декоративная работа, аппликация, беседы по изобразительному искусству и красоте вокруг нас. При этом учитываются особенности времени года и интересы детей. Такое комбинирование позволяет в полной мере раскрыть творческие способности детей, расширить их кругозор, сохранить интерес к деятельности на протяжении всего учебного года.
Занятия в объединении «Мастерок» способствуют разностороннему и гармоническому развитию личности ребенка, раскрытию творческих способностей, решению задач трудового, нравственного и эстетического воспитания.
